

# Большевистская сталь

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 198 (5018)

Суббота, 8 октября 1949 года.

Год издания  
двацатый

Цена 20 коп.

## За высокое качество кузнецкого металла

Закончился третий квартал четвертого года послевоенной сталинской пятилетки. Этот год богат новой активностью трудающихшихся нашей страны. Борясь за выполнение целины в четыре голы, рабочие, колхозники, инженерно-технические работники изыскивали все новые и новые средства для перевыполнения планов заданий.

По инициативе передовых московских предприятий в всей стране началось замечательное движение за ускорение обогащаемости зерна и их вымобождение. 7 месяцев прошло с того времени, когда Александр Чутих обратился с предложением в трудящимся советской страны начать соревнование бригад за выпуск продукции отличного качества. Это соревнование панело много последователей, превратилось в мощное всенародное движение. По методу тов. Чутиха сейчас сотни бригад работают на стройках нашего города, на угольных шахтах, в цехах металлургического завода, на железнодорожном транспорте, на фабриках и заводах местной промышленности. Это движение позволило значительно улучшить качество выпускаемой продукции, снизить брак в работе.

В этом году на высоком уровне работают кузнецкие металлурги. Они идут в занятия не только соревновующимися предприятиями нашей города, но занимают первое место среди металлургических заводов страны. За первый и второй кварталы Кузнецкий металлургический комбинат получил переходящие знамя Совета Министров и ВСССР и получил звание «Лучший металлургический завод страны». Не раз завоевывал первенство мартеновский цех № 1, доменный и коксовый цехи. За два дня до срока коллегии завода выполнил десятимесячный план по всему металлургическому циклу. Особенно хорошо трудились металлурги в сентябре, достигнув нового роста производства металла по сравнению с предыдущими месяцами. Доменщики добились планового коэффициента использования полезного объема доменных печей 0,90, перевыполнили задание сентябрьских ставок. В обоих мартеновских цехах выдано 230 скростиных и ускоренных излазов. Высокопроизводительные труды дали и прокатчики.

Поддерживая почин Александра Чутиха, металлурги борются за высокое качество продукции, выпускаемой заводом. В этой борьбе многие бригады и цехи имеют не плохие результаты в сокращении брака и в улучшении качества стали и проката. Бригады мастеров тт. Привалова, Ковальчука и Догадаева на 75,8 процента снизили брак в работе. На 75,8 процента снизили брак сталевары тт. Нуйкин и Косечкин, на 64 процента снизили брак бригады начальника смены тов. Бидуля и на 78 процентов — вальцовщик тов. Пономарев.

Неплохих результатов добились коксовые, доменные и прокатчики блуминга. Мастера и горновые доменного цеха в этом году на 72,8 процента снизили брак выпуска некондиционного чугуна, на 61,9 процента снизили брак прокатчики блуминга.

Эти показатели были бы гораздо выше, если бы были значительно ниже, если бы все бригады и рабочие, наряду с количеством выпускаемой продукции, боролись за ее высокое качество. Однако положение с качеством выпускаемой продукции на заводе остается далеко еще неудовлетворительным. Металлурги Кузнецкого завода не справляются с выполнением приказа Министра о сокращении брака против прошлого года на 40 процентов. Пока имеется снижение брака только на 12,5 процента. Некоторые бригады и даже цехи не только не добились снижения брака,

## Ценный почин

Хорошо отдохнули летом тысячи детей трудающихшихся нашего города. Много незабываемых впечатлений оставила у них жизнь в пионерском лагере, сборы у яркого вечернего костра, горячие споры о любимых литературных героях. Пионеры совершили длительные походы в тайгу, на колхозные поля, по берегам рек, поднимались на вершину гор, ловили рыб. Для своих родных школы они собрали ценные экспонаты, пополнили гербарии, собрали образцы минералов.

Настоящим местом отдыха для сотен детей, не выезжавших из города, был сад металлов. Детский сектор Дворца культуры металлургов оборудовал здесь для юных посетителей карусель, площадки для игр, совместно с горкомом ВЛКСМ развернута внешкольную работу.

В летние теплые дни в сад собирались до 200 детей. Для маленькой была оборудована читальня. Здесь они находили самые различные книги о путешествиях, по истории нашей Родины, новейшие произведения советских писателей, журналы. Юные читатели охотно дежуряли в читальне. На читательской конференции дети говорили о замечательных книгах, своего любимого писателя Аркадия Гайдара, воспоминали жизненный творческий путь писателя-большевика, погибшего на фронте в дни Великой Отечественной войны.

С большим вниманием прослушали дети солдатские лекции на темы: «Детские и юношеские голы Иосифа Виссарионовича Сталина», «Герон Краснодона», «Сказки великого русского поэта А. С. Пушкина» и другие. Были проведены беседы на темы: «О величии и утешности», «Пионер — всем детям пример». В воскресные дни в сад были организованы

и ЕАСИЛЬЕВА.

Обязательный  
НЕМЕРОВО  
Дворец Труда  
Центральной библиотеке области.  
Тип. изд-ва газ. «Большевистская сталь»  
г. Сталинск, Кем. обл., Центр. шоссе, 18

СТРАН СОЕДИНЯЮЩЕСТЫ

Нужно усилить борьбу за повышение качества изделий, за лучшее использование оборудования и производственных площадей, за экономию и бережливость, за подлинно социалистическую культуру производства.

(«Правда»).

## Навстречу Великому Октябрю

### Передовики соревнования



Больших успехов в предоктябрьском социалистическом соревновании добиваются горные доменные печи № 4 Кузнецкого металлургического комбината старший горновой Е. Картавов и горновой П. Старков. Они изо дня в день увеличивают выплавку сверхпланового чугуна.

### Тысячи тонн коксующихся углей сверх плана

Значительно перевыполнили государственное задание по добче угле в прошлом месяце горники шахты «Угольевка». Вместе с энергетическими углами сверх плана выданы также тысячи тонн коксующихся углей. Готовы достойной встречу 32-й годовщины Октября, шахтеры настойчиво борются за перевыполнение своих смешанных норм и заданий, заботясь о том, чтобы выйти в счет взятых обязательств сверхплановые тонны угля.

Активно включились в социалистическое соревнование по призыву горников шахты № 3 треста «Кагановичуголь» горняки шахты «Абашево-1». С большим производственным подъемом труда горняки и в эти дни октября, с каждым днем увеличивают свой стахановский счет. Много эшелонов коксующегося угля, так же добываемых сверх плана, уже выданы в счет выполнения предоктябрьских обязательств.

Хороших успехов достигли в сентябре горники шахты «Абашево-2». Систематически повышая производительность труда и перевыполняя задания, горники добиваются все новых производственных успехов.

В целом по тресту «Кузнецкуголь» государственное задание по добче угле в прошлом месяце значительно перевыполнено, сграждане отгружены эшелоны коксующегося угля. Но эти успехи шахтеров треста «Кузнецкуголь» могли быть значительно большими, если бы коллектив горняков шахты «Зыряновка» работал так же высокопроизводительно, как остальные коллективы шахт треста.

Несмотря на перевыполнение плана по тресту в целом, здесь не выполнены обязательства, взятые в предоктябрьском соревновании, и в этом новинки горники шахты «Зыряновка», где аварии с горными выработками и механизмами сорвали выполнение государственного задания. Руководству шахты и треста следует также обратить внимание на то, что на этой шахте неблагополучное положение с выполнением плана подготовительных работ, особенно главнейшего направления.

За первые дни октября все шахты треста также работают с перевыполнением, но при этом отстает коллектив горников шахты «Зыряновка».

### Выполняют взятые обязательства

Коллектив работниц швейной фабрики № 5 обязался встретить 32-ю годовщину Октября на перевыполнении производственного задания, улучшением качества выпускаемой продукции.

Лучше всех справляется с обязательствами коллектив работниц смены начальника труда С. Скворцовой. Бригады работниц, которым руководят тт. Шаркова и Куликова, смениное задание ежедневно выполняют на 101—105 процентов. Бригада т. Куликовой занятая на пошивке ширпотреба костюмов. Качество ее работы отличное. Отличного качества выпускаемой продукции добилась и бригада т. Шарковой.

Перевыполняют производственные задания работницы из бригад, которым руководят т. Верусь и Матыригина.

Измены, которой руководят т. Игнатенко, только одна бригада т. Кулюкиной выполняет дневное задание. Остальные четыре бригады, в результате плохой организации социалистического соревнования, не выполняют даже своих смежных планов.

Тов. Игнатенко, как начальнику смены, а также как председателю фабрично-заводского комитета, нужно особое внимание обратить на развертывание в отстающих бригадах действенного социалистического соревнования, на организацию труда работниц.

## На городские темы

### ОБ ОЧИСТКЕ ГОРОДА

Очистка улиц и районов города — важнейшая задача колхозников коммунальных предприятий. Ни об этом нередко забывает городской отдел коммунального хозяйства. Вот уже 3 месяца он ремонтирует сливной пункт, территория возле пункта загрязняется нечистотами.

Население города гордится красивейшими зданиями, расположенным в Молотовском и Орджоникидзевском районах, но он недоволен работой дворников, домоуправляющих жилищно-коммунального отдела Кузнецкого металлургического комбината, горкомхоза, Уборка центральных улиц, очистка квартов и тротуаров по Ворошиловскому шоссе, проспектам имени Кирова, Молотова, производится плохо, не регулярно. Жители, проходящие по этим улицам, вынуждены дышать пылью, поднимаемой автомобилями, гужевыми транспортами.

Горкомхоз имеет поливочную машину, но она неисправна, при поливе захвывает одну треть улицы. Не один раз городская эпидемическая труппа напоминала об этом в заведующем горкомхозом Струнину, но он ничего не сделал, чтобы полив машины производился регулярно.

Руководители домоуправления № 1 горкомхоза тов. Селезнев и домоуправления № 2 (Орджоникидзевского района) тов. Симутин смирились с тем, что возле домов месячи лежат кучи мусора. Не поддерживается чистота и в районах домоуправления № 4, 26, 32 жилищно-коммунального управления металлургического комбината. Начальник жилищно-коммунального управления тов. Безруких недавно направил руководителям домоуправлений на уборку картофеля. Поэтому в контрактах этих управлений никто нечувствует ответственности за то, чтобы осенний месчик борьбы за чистоту проводился в жизнь.

Не лучше обстоит дело в поселках трехстахановской зоны. «Кузнецкстрой», ферросплавного и алюминиевого завода, шахты «Абашево-1». Очистка улиц и поселков города должна стать повседневной работой колхозников коммунальных предприятий.

З. КАРПОВА,  
государственный инспектор из коммунальной санитарии.

### Образцово выполнять заказы трудящихся

Готовясь к достойной встрече 32-й годовщины Октября, коллектив швейной фабрики № 2 (Орджоникидзевского района) тов. Симутин смирился с тем, что возле домов месячи лежат кучи мусора. Не поддерживается чистота и в районах домоуправлений № 4, 26, 32 жилищно-коммунального управления металлургического комбината. Начальник жилищно-коммунального управления тов. Безруких недавно направил руководителям домоуправлений на уборку картофеля. Поэтому в контрактах этих управлений никто не чувствует ответственности за то, чтобы осенний месчик борьбы за чистоту проводился в жизнь.

Жители нашего города заказывают в цехах ателье модельную буфет, платья, костюмы, пальто.

В бригадах ателье широко развернуто социалистическое соревнование. Каждый день, после окончания смены, мы подводим итоги работы, оформляем результаты на Доске показателей.

Среди обувщиков первенство держат тт. Фатурик А. И., Уральский и ряд других.

М. КУНГУРЦЕВ,  
секретарь парторганизации.

## По Советскому Союзу

### Передовики хлебозаготовок

С каждым днем увеличивается число передовиков областей и районов, добывающих план хлебозаготовок. Колхозы Астраханской области выполнили план хлебозаготовок.

Труженики полей Семипалатинской области Казахской ССР сделали хлеб государству в текущем году на 2 миллиона 548 тысяч пудов больше, чем за весь прошлый год, и взяли обязательство слать сверх плана не менее 400 тысяч пудов хлеба.

Хлеборобы Сумской области Украинской ССР выполнили государственный план хлебозаготовок, развернули борьбу за досрочное выполнение плана сдачи государству кукурузы и других сельскохозяйственных продуктов.



Лоддинская ССР. Улица Ленина в гор. Кинешме.

(Фотохроника ТАСС).

### Навстречу 32-й годовщине Октября

ИВАНОВО. Профсоюз Родниковского комбината «Большевик» Анфиса Тонкова выступила инициатором соревнования текстильщиков области за выполнение годовых норм всеми рабочими к великому празднику. Этот патриотический почин нашел горячий отклик на текстильных предприятиях.

К началу октября годовые нормы выполнены около 600 рабочими и работницами коллектива.

Сейчас в Иванове, Шуе, Кинешме, Вязьме и других текстильных центрах области нарастают соревнования между текстильщиками, завершающимися годовыми нормами. Это результат внедрения подательного календарного планирования. Рабочие забыли временно знать, что будет делать в течение данного и следующего месяцев.

Подательное планирование дало возможность работникам корпусов вот уже несколько месяцев подряд выполнять программы по номенклатуре.

### Механический кочегар на стационарных котлах

БРЯНСК. Группа инженеров Брянского паровозостроительного завода, под руководством главного энергетика Брюсиловского, разработала способ применения обычного паровозного стокера (механического кочегара) на стационарных котлах. Для утилизации 5—7 классов чистоты горючего для них будут прочитаны лекции о вождях и руководителях советского народа: В. И. Ленине, И. В. Сталине, С. М. Кирове, М. И. Калинине. Учащиеся 8—10 классов прослушают в октябре лекции о жизни и деятельности крупнейших ученых и замечательных людях нашей Родины: «М. В. Ломоносов — великий русский ученый», «Великий русский учёный-физиолог И. П. Павлов», «Великий русский математик, Герой Социалистического Труда А. Н. Крылов».

Лекции читают преподаватели высших учебных заведений Станислава В. С. Зарубина, В. Х. Соболева, В. С. Губской и другие лучшие лекторы города.

Организовано прошел вечер, посвященный писателю-революционеру А. Н. Радищеву. Сотни детей собрались 11 сентября в зрителный зал театра металлургов. После лекции на тему: «Писатель-революционер А. Н. Радищев», прослушанной детьми с большим вниманием, был показан кинофильм.

Этот вечер оставил глубокое впечатление. Хороший почин рабочих среды детей должны подхватить профсоюзные организации строителей, ученых и техников.

И. ЕАСИЛЬЕВА.

На шахте № 8 треста «Буденовуголь» открылось первое в Ставропольской области специальное горношахтное училище с семестральным сроком обучения. Оно будет готов

## Обзор печати

## В ногу с жизнью производства

Газета Новокузнецкого отделения Томской железной дороги «Магистраль угля» (редактор Т. Десятков) правильно поняла свою роль в подготовке станций, паровозных и вагонных депо, дистанций пути и других транспортных предприятий своего отделения к работе в зимних условиях. Начиная с 9 июля, газета из номера в номер печатает материалы о ходе подготовки к зиме.

В передовой статье «Готовить хозяйство и кадры транспорта к зиме» газета рассказала о проделанной уже работе в этом направлении в паровозном депо Новокузнецк и на станции Сортировочной. «Однако это только начало большой и пропорциональной работы», — говорится ниже в этой передовой. «Многие коллективы предприятий и станций отделения еще не приступили к подготовке работы в зимних условиях».

А время не терпит. Дорог каждый пожелает. Газета призывает транспортников использовать благоприятную погоду для приведения в образцовое состояние всего путевого, паровозного и вагонного хозяйства, каждого стрелочного поста, ведомых ими. «И чем больше будет вложено труда в подготовку к зиме, — делает вывод газета, — тем меньше будет поражений в морозы и буранах».

Заслуживает величайшей похвалы и тот факт, что редакция газеты «Магистраль угля» вовремя в проверку готовности к зиме станций, депо, мастерских и стrelочных постов самых железнодорожников, комсомольцев. В нескольких номерах газеты печатаются материалы ряжевых бригад. Так, в номере за 13 августа напечатан материал ряжевой бригады, проявившей ход подготовки к зиме на пункте технического осмотра вагонов станции Новокузнецк-Сортировочная. В этом материале рассказывается о большой работе, проделанной по созданию необходимых к зиме запасов деталей и инструментов, по изысканию дополнительной тары для хранения зимней смазки и т. д.

Но вся эта работа может пойти на смарку, если в работе в зимних условиях не будут подготовлены кадры осмотрщиков вагонов. Газета и обращает на это внимание руководителей пункта технического осмотра. Заслуживает величайшей похвалы и тот факт, что редакция газеты «Магистраль угля» вовремя в проверку готовности к зиме станций, депо, мастерских и стrelочных постов самых железнодорожников, комсомольцев. В нескольких номерах газеты печатаются материалы ряжевых бригад. Так, в номере за 13 августа напечатан материал ряжевой бригады, проявившей ход подготовки к зиме на пункте технического осмотра вагонов станции Новокузнецк-Сортировочная. В этом материале рассказывается о большой работе, проделанной по созданию необходимых к зиме запасов деталей и инструментов, по изысканию дополнительной тары для хранения зимней смазки и т. д.

Но вся эта работа может пойти на смарку, если в работе в зимних условиях не будут подготовлены кадры осмотрщиков вагонов. Газета и обращает на это внимание руководителей пункта технического осмотра.

## НАМ ПИШУТ

## Как нам получить картофель?

Весной 1948 года ОРС треста «Кубышевуголь» выделил в подсобном хозяйстве, расположенному вблизи села Ильинка, земельные участки под индивидуальные огороды для семей погибших воинов. Осеню мы собрали здесь хороший урожай картофеля, засыпали в овощехранилище хозяйства 1.800 килограммов картофеля.

— Весной вы получите эти продукты в городе, на базе ОРСа, — заявил нам директор хозяйства тов. Павлов.

## ПАХОМОС, ПАНЬШИНА.

О благоустройстве Кузнецкого района

По улице Ленина в Старокузнецке недавно побежали трамвайные поезда. Население района принимало активное участие в прокладке путей, в сооружении земляного полога городской железной дороги на этом участке. В этом году в районе проведены большие работы по благоустройству. Построено несколько километров водопровода, созданы стадион, строительные, проложены пешеходные и деревянные тротуары на расстоянии шести километров. Вдоль улиц

## Укрывают прогулщиков

В башне шахты «Байдаевка» работает монтажист Котенева. К своим обязанностям она относится халатно, систематически опаздывает на работу, 6 августа Котенева вместо 4 часов для явилась на работу в 10 часов вечера, а в 11 часов дежурные кочегары остались ее спящей у баков с водой. Котенева была снята с работы, но начальник ЖКО шахты т. Бут-

П. ГЛАДУН.

## В помощь агитатору

## Как лучше использовать резервы социалистического производства

Резервами производства мы обычно называем те внутренние его возможности, которые, если их использовать, позволяют увеличить выпуск продукции, не привлекая в расширение оборудования и производственных площадей, к увеличению числа работающих людей и материальных затрат.

В социалистической промышленности имеются огромные резервы.

Еще в годы довоенных сталинских националистов советская власть и партия большевиков строили и вооружали передовой технический национальный предпринимательский потенциал. Техническая вооруженность рабочих, как пятилетки, увеличивалась примерно в полтора раза. Наши отечественные машиностроители в настолько время может пропустить любую машину. Размеры машиностроения уже далеко превзошли довоенный уровень. Одних стаканов в нашей промышленности теперь значительно больше, чем было в 1940 году.

В богатой технике светской промышленности заключены основные резервы промышленности.

Таких отличных результатов тов. Кулагин достиг тем, что всегда тщательно

## На Четвертой сессии Генеральной Ассамблеи ООН

Четвертая сессия Генеральной Ассамблеи ООН в Нью-Йорке продолжает свою работу. Наряду с планерными заседаниями почти ежедневно происходят заседания различных комитетов Ассамблеи. На днях специальный политический комитет приступил к рассмотрению так называемого корейского вопроса. Комитет был представлен докладом представляемой «корейской комиссии», незаконно созданной на второй сессии Генеральной Ассамблеи под усиленным нажимом Соединенных Штатов Америки, стремившихся создать ширму длякрытия своей агрессивной политики на Дальнем Востоке.

Несмотря на то, что деятельность указанной комиссии не только не способствовала делу обединения Кореи на демократической основе, но привела к дальнейшему осложнению этой задачи, доклад вместе, казалось бы, естьственного роспуска этой комиссии, наоборот, рекомендует расширить ее полномочия. В ответ на это делегат Советского Союза тов. Царикан в своей речи заявил, что «корейский народ по всей стране стремится к единству и демократии. Он в состоянии сам, без иностранного вмешательства, создать единственный демократическое государство».

Советская делегация внесла на рассмотрение специального политического комитета проект резолюции, в котором отмечается, что «решение вопроса об обединении Южной и Северной Кореи и создание единого демократического государства являются делом самого корейского народа». Резолюция, исходя из недопустимости иностранного вмешательства во внутренние дела Кореи, предлагает упразднить комиссию

САМОДЕРЖАНИЕ КИТАЯ И УЖЕВЛЕНИЕ СУВЕРЕННОСТИ

ПЕКИН, 5 октября. (ТАСС). Около 1.500 делегатов, представителей различных общественных организаций Народной Республики Китая, собрались сегодня в Пекине на учредительное собрание Общества китайско-советской дружбы. В работе собрания приняла также участие советская делегация деятелей культуры во главе с Александром Фадеевым.

Последнюю следующую американскую большинство комитета проштамповали американский проект и отклонили советский проект резолюции, предлагавший покончить с недавним вмешательством США в внутренние дела корейского народа. Англо-американская большинство еще раз показало, что оно руководствуется своими узакорыстными целями, а не интересами укрепления ООН и утверждения суверенитета Китая.

Со вступительной речью выступил член Политбюро ЦК коммунистической партии Китая Лю Шао-ци.

Возгласами: «Да здравствует СССР!», «За дружбу с СССР!», «Да здравствует великий Сталин!» собрания встретило появление на трибуне главы советской делегации деятелей культуры Александра Фадеева. Передав привет китайской интеллигенции и народу от имени работников литературы, науки и искусства СССР, А. Фадеев подробно остановился на литературных связях Китая и СССР.

С большим вниманием была заслушана речь Л. В. Дубровиной о успехах народного образования и культурного строительства в СССР.

Затем выступила старая революционерка Хо Сяин.

После приветственных речей собрание избрало Центральный совет общества в составе 197 человек. Председателем общины избран Лю Шао-ци.

Собрание решило послать приветствия Мао Цзэ-дуну и И. В. Сталину.

## Создание Всекитайского общества китайско-советской дружбы

создания Центрального Народного правительства Китая. Еще теснее нужно сближаться с Народной республикой Китая с Советским Союзом для укрепления народной демократии и мира во всем мире. Освобождение Китая и тесное сотрудничество Китая с СССР приближают великий день освобождения всех народов мира.

Да здравствует нерушимая дружба советского и китайского народов!

Эти слова Сун Цзин-лиан заставляют

один раз.

С большой речью выступил член Политбюро ЦК коммунистической партии Китая Лю Шао-ци.

Возгласами: «Да здравствует СССР!», «За дружбу с СССР!», «Да здравствует великий Сталин!» собрания встретило появление на трибуне главы советской делегации деятелей культуры Александра Фадеева. Передав привет китайской интеллигенции и народу от имени работников литературы, науки и искусства СССР, А. Фадеев подробно остановился на литературных связях Китая и СССР.

С большим вниманием была заслушана

речь Л. В. Дубровиной о успехах народного образования и культурного строительства в СССР.

Затем выступила старая революционерка Хо Сяин.

После приветственных речей собрание избрало Центральный совет общества в составе 197 человек. Председателем общины избран Лю Шао-ци.

Собрание решило послать приветствия Мао Цзэ-дуну и И. В. Сталину.

(ТАСС).

## Решение Президиума Немецкого Народного Совета и антифашистско-демократического блока

БЕРЛИН, 6 октября. (ТАСС). Вчера в Берлине состоялось совместное заседание Президиума Немецкого Народного Совета и антифашистско-демократического блока.

Газета «Де вархейд» подчеркнула, что «установление дипломатических отношений между Советским Союзом и Китайской Народной республикой в интересах их населения. Советские предложения предусматривают немедленное предоставление независимости Ливии и Омана и предоставление независимости по истечении пяти лет для Эритреи и Итальянского Сомали».

Люди заседания вспомнили о том, что мы сейчас глазами видим, как блестящее и победоносно завершилась освободительная революция в Китае. Мы должны помнить заветы Сун Ят-сена, сказанные 32 года назад: с появлением Советской России у человечества появилась надежда на свое освобождение.

— Я счастлива — сказала она, — что мы сейчас глазами видим, как блестящее и победоносно завершилась освободительная революция в Китае. Мы должны помнить заветы Сун Ят-сена.

Мы помним о дружбе Советского Союза.

Только Советский Союз постоянно оставался нашим самым надежным бескорыстным другом. Величайшим проявлением дружбы является исторический акт признания Китайской Народной республики Советским Союзом через два дня после

избрания Лю Шао-ци.

В целях обеспечения национальных интересов немецкого народа путем национальной самоопоции Немецкий Народный Совет, избранный 3-м немецким народным конгрессом 30 мая 1949 года, называется, соответственно принятой 3-м немецким народным конгрессом конституции Немецкого демократической республики преобразовать себя во Временную народную палату и создать соответствующие конститутивные правительства Немецкой демократической республики.

Президиум Немецкого Народного Совета в связи с этим созывает на 7 октября в 12 часов дня в Берлине пленарное заседание Немецкого Народного Совета.

(ТАСС).

## Немецкий народ требует создания общегерманского правительства

БЕРЛИН, 6 октября. (ТАСС). Непрерывным потоком от рабочих и служащих, крестьян и интеллигентов Германии поступают в Немецкий Совет резолюции с требованием создать общегерманское демократическое правительство.

По сообщению агентства АДН, Центральное правительство профсоюза горняков от имени 200 тысяч рабочих горняков восточной зоны Германии обратилось с требованием к Немецкому Народному Совету создать общегерманское правительство с местопребыванием в Берлине. «Горняки восточной зоны готовы сотрудничать с местопребыванием в Берлине», — говорят они.

Создание общегерманского правительства ширко комментируется и поддерживается демократической печатью Берлина.

Требование немецкого населения о создании общегерманского демократического правительства ширко комментируется и поддерживается демократической печатью Берлина.

Согласно общегерманскому правительству профсоюза горняков обратилось к Немецкому Народному Совету с предложением создать общегерманское независимое правительство.

Десятистячный коллектив электротехнического комбината в Блантерфельде в своей резолюции заявляет, что «Германия необходимо правительство, которое выступает за сохранение мира, а не работает на войну. Поэтому мы требуем ликвидации боннского расколыческого правительства и создания общегерманского независимого правительства с местопребыванием в Берлине».

Требование немецкого населения о создании общегерманского демократического правительства ширко комментируется и поддерживается демократической печатью Берлина.

## Производственные успехи трудящихся Албании

ТИРАНА, 6 октября. (ТАСС). Как передает албанское телеграфное агентство, рабочие различных предприятий в результате борьбы за сохранение мира занялись проблемой, которой возникла некоторое время тому назад — проблемой официального признания событий, совершившихся в Китае.

С 10 октября дипломатический обозреватель Агентства Рейтер заявил, что «по общему мнению дипломатических кругов Лондона, Британской газеты «Манчестер Гардиан» пишет: «Признание Москвой только что сформированного правительства Народной Республики Китая заставит западный мир вспомнить о проблеме, которой возникла некоторое время тому назад — проблемой официального признания событий, совершившихся в Китае».

Берлинское правительство в своем заявлении на заседании Центрального правительства Китая заставляет восточную зону готовиться к сотрудничеству с местопребыванием в Берлине.

Рабочие ткацкой фабрики в Шкодере дали сверх плана ткани в два с лишним

## Извещения

10 октября, в 7 часов вечера, в здании 17-й школы состоится 22-я очередная сессия Молотовского районного Совета депутатов трудящихся.

Исполком.

\*\*

10 октября, в 7 часов вечера, в Куйбышевском райисполкоме созываются заседания постоянных комиссий.

Исполком районов.

Всего больше, чем обязались дать, рабочие ремонтных мастерских города Валдая выполнили свои обязательства, взятые ими на себя в соответствии с планом третьего квартала текущего года.

Рабочие ремонтных мастерских города Валдая выполнили свои обязательства, вз